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Title
(Traducción exacta al inglés del título y mismo formato que el anterior agregando la cursiva).

AUTORES: 
 Nombre y apellidos.  Correo electrónico. Código Orcid. Centro de procedencia y país. 
La ponencia debe enviarse en un documento word, con una extensión máxima de hasta 15 cuartillas (esto incluye notas a pie de página, lista de referencias, tablas y figuras); tamaño Carta, Espaciado 1,5, Margen 2.0 por lado, fuente Times New Roman 12, citación estilo APA 7ma. Edición.
Resumen: debe reflejar el objetivo de la ponencia, si es derivada de un proyecto de investigación o estudio de investigación de maestría o doctorado. Hasta 200 palabras. 
· Problemática: (breve descripción de la problemática).
· Objetivo(s): (mención de los objetivos planteados en el estudio).
· Metodología: (breve descripción los métodos empleados en el estudio).
· Resultados y discusión: (principales resultados obtenidos).
· Conclusiones: (principales conclusiones).
	
Palabras clave: entre 3 y 6. Deberán escribirse con letra inicial mayúscula cada palabra y estar separadas por punto y coma. 
Abstract: (traducción fiel al inglés del apartado resumen y mismo formato que el anterior agregando la cursiva).
Keywords: (traducción fiel al inglés del apartado palabras clave y mismo formato que el anterior agregando la cursiva).

Introducción
Revisión de la literatura científica publicada en relación a la temática de la ponencia. Hacer énfasis en la situación problemática, los objetivos de la necesidad de la investigación. 

Desarrollo 
Revelar los fundamentos asumidos en el proceso de investigación, los principales métodos empleados en la solución o estudio de las problemáticas, de igual forma los resultados alcanzados hasta la etapa. 
Los resultados obtenidos se exponen después de explicar las técnicas seleccionadas y descritas en la sección anterior. Todas las ilustraciones, figuras y tablas se encuentran colocadas en los lugares del texto apropiados, con el número y la fuente de donde fue extraída. En caso de ser de elaboración personal, así debe explicitarse. Todas las tablas y gráficos se numerarán de manera consecutivas, llevarán su denominación correspondiente y serán introducidas coherentemente con el cuerpo de la ponencia. Se espera encontrar aquellos elementos que hacen que lo realizado constituya una novedad o una mejora en su campo de acción y su superioridad con respecto a soluciones similares. Se presenta el análisis de los resultados obtenidos que deben corresponder a los objetivos planteados en la ponencia. 
Conclusiones 
Deber ser generalizadoras y estar en concordancia con lo valorado en la ponencia. No deben enumerarse. Toda conclusión debe estar fundamentada en lo expuesto y discutido en el trabajo y debe reflejar el cumplimiento de los objetivos. Deben indicar cómo el trabajo contribuye o es un avance en el campo y objeto de estudio.
Referencias Bibliográficas 
Normas APA 7ma edición. 
Anexos y Recomendaciones (solo si se considera por el autor), pero contempladas dentro de las 15 cuartillas. 
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